

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

2 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 2370

02-08-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

നെറ്റ് വർക്ക് കവറേജ് സൗകര്യമൊരുക്കുന്നതിന് അനുമതി

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ഡോ. മാത്യു കഴൽനാടൻ		Shri P. A. Mohamed Riyas (പൊതുമരാമത്ത്- വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>മൊബൈൽ സേവന ദാതാക്കൾക്ക് റോഡിന്റെ വശങ്ങളിലൂടെ ഓപ്റ്റിക്കൽ ഫൈബർ കേബിളുകൾ ഇടുന്നതിനും പോളുകൾ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനും മൺസൂൺ കാലത്ത് അനുമതി നൽകുന്നതിന് തടസ്സങ്ങൾ ഉണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>നിരന്തു വിഭാഗത്തിനു കീഴിലുള്ള റോഡുകൾ മഴക്കാലത്ത് കുഴിക്കുന്നതു മൂലം റോഡുകൾക്കുണ്ടാകുന്ന തകർച്ചയും തുടർന്നുള്ള അപകട സാധ്യതകളും കണക്കിലെടുത്ത് മൺസൂൺ കാലത്ത് മൊബൈൽ സേവന ദാതാക്കൾക്ക് റോഡിന്റെ വശങ്ങളിലൂടെ ഓപ്റ്റിക്കൽ ഫൈബർ കേബിളുകൾ ഇടുന്നതിനും പോളുകൾ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനും അനുമതി നൽകുന്നില്ല. എന്നാൽ റോഡുകഴിക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട അപേക്ഷകൾ സ്വീകരിച്ച് ഡിമാന്റ് നോട്ടീസ് നൽകി പണം സ്വീകരിക്കുന്നത് ഉൾപ്പെടെയുള്ള എല്ലാ നടപടിക്രമങ്ങളും ഈ കാലയളവിലും സ്വീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നിർദ്ദേശം ഫീൽഡ് തലത്തിൽ നൽകിയിട്ടുണ്ട്. നടപടിക്രമങ്ങൾ പൂർത്തിയായാൽ മൺസൂൺ കാലം കഴിയുന്ന മുറയ്ക്ക് തന്നെ മൊബൈൽ സേവന ദാതാക്കൾക്ക് അവരുടെ പ്രവൃത്തികൾ പുനരാരംഭിക്കാൻ സാധിക്കുന്നതാണ്</p>
(ബി)	<p>ഉണ്ടെങ്കിൽ, വിദ്യാഭ്യാസരംഗത്ത് ഡിജിറ്റൽ ഡിവൈഡ് ഒരു വലിയ വെല്ലുവിളിയായി നിലനിൽക്കുമ്പോൾ ദ്രുതഗതിയിലുള്ള നെറ്റ് വർക്ക് കവറേജ് സൗകര്യമൊരുക്കുന്നതിന് ഈ മൺസൂൺ കാലത്ത് ഇളവുകൾ അനുവദിക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>നിരന്തു വിഭാഗത്തിനു കീഴിലുള്ള റോഡുകൾ മഴക്കാലത്ത് കുഴിക്കുന്നതു മൂലം റോഡുകൾക്കുണ്ടാകുന്ന തകർച്ചയും തുടർന്നുള്ള അപകട സാധ്യതകളും കണക്കിലെടുത്ത് മൺസൂൺ കാലത്ത് മൊബൈൽ സേവന ദാതാക്കൾക്ക് റോഡിന്റെ വശങ്ങളിലൂടെ ഓപ്റ്റിക്കൽ ഫൈബർ കേബിളുകൾ ഇടുന്നതിനും പോളുകൾ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനും അനുമതി നൽകുന്നില്ല. എന്നാൽ റോഡുകഴിക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട അപേക്ഷകൾ സ്വീകരിച്ച് ഡിമാന്റ് നോട്ടീസ് നൽകി പണം സ്വീകരിക്കുന്നത് ഉൾപ്പെടെയുള്ള എല്ലാ നടപടിക്രമങ്ങളും ഈ കാലയളവിലും സ്വീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നിർദ്ദേശം ഫീൽഡ് തലത്തിൽ നൽകിയിട്ടുണ്ട്. നടപടിക്രമങ്ങൾ പൂർത്തിയായാൽ മൺസൂൺ കാലം കഴിയുന്ന മുറയ്ക്ക്</p>

		<p>തന്നെ മൊബൈൽ സേവന ദാതാക്കൾക്ക് അവരുടെ പ്രവൃത്തികൾ പുനരാരംഭിക്കാൻ സാധിക്കുന്നതാണ്</p>
(സി)	<p>ആയതിന് മൊബൈൽ സേവന ദാതാക്കൾക്ക് പൊതുമാർഗ്ഗം വകുപ്പിൽ നിന്നുള്ള അനുമതിപത്രങ്ങൾ സമ്പാദനം നൽകുന്നതിന് നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാമോ?</p>	<p>(സി) നിരന്തു വിഭാഗത്തിന് കീഴിലുള്ള റോഡുകൾ മഴക്കാലത്ത് കുഴിക്കുന്നതുമൂലം റോഡുകൾക്കുണ്ടാകുന്ന തകർച്ചയും തുടർന്നുള്ള അപകട സാധ്യതകളും കണക്കിലെടുത്ത് മൺസൂൺ കാലത്ത് മൊബൈൽ സേവന ദാതാക്കൾക്ക് റോഡിന്റെ വശങ്ങളിലൂടെ ഓപ്റ്റിക്കൽ ഫൈബർ കേബിളുകൾ ഇടുന്നതിനും പോളുകൾ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനും അനുമതി നൽകുന്നില്ല. എന്നാൽ റോഡുകഴിക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട അപേക്ഷകൾ സ്വീകരിച്ച് ഡിമാന്റ് നോട്ടീസ് നൽകി പണം സ്വീകരിക്കുന്നത് ഉൾപ്പെടെയുള്ള എല്ലാ നടപടിക്രമങ്ങളും ഈ കാലയളവിലും സ്വീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നിർദ്ദേശം ഫീൽഡ് തലത്തിൽ നൽകിയിട്ടുണ്ട്. നടപടിക്രമങ്ങൾ പൂർത്തിയാക്കാൻ മൺസൂൺ കാലം കഴിയുന്ന മുമ്പ് തന്നെ മൊബൈൽ സേവന ദാതാക്കൾക്ക് അവരുടെ പ്രവൃത്തികൾ പുനരാരംഭിക്കാൻ സാധിക്കുന്നതാണ്</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ